ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БУРЗЯНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ БӨРЙӘН РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯНЫ

РЕШЕНИЕ

«<u>18</u>» <u>марта 2</u>024 г.

№ 104/1-5

с. Старосубхангулово

Об итогах голосования по выборам Президента Российской Федерации в муниципальном районе Бурзянский район Республики Башкортостан

В соответствии с пунктом 7 статьи 74 Федерального закона «О выборах Президента Российской Федерации», пунктом 2 статьи 69 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», на основании протокола об итогах голосования по выборам Президента Российской Федерации на муниципального района Бурзянский район Башкортостан, территориальная избирательная комиссия муниципального Бурзянский Республики Башкортостан, район постановлением Центральной избирательной комиссии от 19 апреля 2022 года № 213/33-6 возложены полномочия избирательной комиссии муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан, решила:

- 1. Признать выборы Президента Российской Федерации в муниципальном районе Бурзянский район Республики Башкортостан состоявшимися и действительными.
- 2. Установить, что Президентом Российской Федерации в муниципальном районе Бурзянский район Республики Башкортостан избран Путин Владимир Владимирович.
- 3. Направить настоящее решение в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан.

Председатель С.С. Уразаев

Секретарь Л.З. Гайсина

МΠ